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TOTAL BIANESSES (L)

There are 32Msmall
businesses inthe U5

2017 Us CENSLS

mSMALL BANESSES © LARGEBHENSSS =



TOTAL BMPLOYEES (D)

41.7% of all Us enmmployees
work for a small business

2017 UsCENSLG

mSMALL BANESSES © LARGEBHENSSS =



GROSS DOMESTIC PRODUCT (GDP) (LB

44% of U5 GDPis generated
by sl businesses

2018 Us OFHCE OF ADVOCACY

mSMALL BANESSES © LARGEBHENSSS =



66% of all cyber-related
attackstarget small
businesses

2021 NERDAALLET

mSMALL BANESSES © LARGEBHENSSS =
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BVPLOYHS

Total
Unweighted N 2,027
0-4 61% I
5-9 16% [N
10-19 10% I
20 - 49 6% [l
50 - 99 3% ]
100 - 499 3% ]
500 or more 1% |
No answer 1% |

Question wording: In addition to yourself, how many employees work at your small business?
Survey dates: 4/18/2022-4/25/2022



TOP CONCEHRNG

Total
Unweighted N 2,027
Jobs and the economy 390
Immigration 13% [
Health care 1% [
The environment 8% I
Education 7% I}
Foreign policy 6% I
Terrorism 2% ||
Other (please specify) 13% N
No answer 0%

Question wording: Which one of the following issues matters MOST to you right now?
Survey dates: 4/18/2022-4/25/2022



FEOERAL REGULATION SENTIMENT

Unweighted N 2,027
Negative effect 55%
No effect 33% I
Positive effect 1% [l
No answer 1% |

Question wording: In the next 12 months, do you expect changes in government regulations to have a negative effect,
Survey dates: 4/18/2022-4/25/2022



CYBEERCRIME CONCERNG

Total
Unweighted N 2,027
NET concerned 2% I
Very concerned 9% Il
Somewhat concerned 29% N
NET not concerned 1% [
Not so concerned 3z%
Not concerned at all 23% GG
No answer 1% |

Question wording: How concerned are you that your business will be the victim of a cyber attack within the next 12 mu
Survey dates:; 4/18/2022-4/25/2022
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